1)  Indica el tipo de enlace que se puede esperar cuando se unan los átomos o iones de los siguientes elementos: 


a) Sodio (Z =11) con Nitrógeno (Z = 7).

b) Calcio (Z = 20) con Flúor (Z = 9).

c) Hidrógeno (Z = 1) con Cloro (Z = 17).

2) Observa el siguiente gráfico que representa la posición de una bola de billar que rueda por el suelo con movimiento rectilíneo. Extrae de él la información solicitada.
	     a) Posición inicial. 

b) Velocidad del tramo A.

c) Velocidad del tramo B.

d) Velocidad del tramo C.

      e) Espacio total recorrido.
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